THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

₩佐賀銀行

2024年6月24日

香港「Food Expo PRO 2024」への出展について

佐賀銀行(頭取 坂井 秀明)は、グループ会社である地域商社・さぎんコネクト株式会社(代表取締役 富永 金吾)において、当行のお客さまの食品販路拡大のため、香港で開催される「Food Expo PRO 2024」 に出展いたしますので、お知らせいたします。

「Food Expo PRO 2024」は香港で開催されるB t o B向けのアジア最大級の総合食品見本市です。 さぎんコネクト株式会社は「Food Expo PRO 2024」に独立行政法人日本貿易振興機構(以下、J E T R O) が設置する香港輸出支援プラットフォームパビリオン内で、2 ブース 4 社の商品を展示いたします。

当行グループでは、継続的な輸出取引の成功事例を創出するために、輸出販路開拓に意欲的な北部九州の企業を支援してまいります。



記

■香港「Food Expo PRO 2024」概要

開	催日	時	2024年8月15日(木)~17日(土)		
会		場	香港コンベンション&エキシビジョン・センター		
主	催	者	香港貿易発展局(HKTDC)		
概 要		要	香港で開催されるアジア最大級の総合食品見本市。2023年は24ヵ国・地域		
			から1,800以上の出展者が参加、約48万人が来場。		

■香港輸出支援プラットフォームパビリオン概要

主			催	JETRO香港	
会			場	同上	
出	展	方	尤	オープン形式 (1ブース6平方メートル程度を想定)	
				※さぎんコネクトでは2ブースを構え、1ブースに2社の商品を展示。	

■出展予定企業

株式会社イケマコ	いづみや珈琲ロースターズ株式会社
(佐賀市、米)	(佐賀市、コーヒー)
株式会社HONZAN	合資会社光武酒造場
(佐賀市、赤酢)	(鹿島市、酒)

《本件に関するお問い合わせ先》 地域支援部 担当:永池 TEL 0952(25)4565

https://www.sagabank.co.jp さぎんコネクト株式会社 担当:太田 TEL 0952(25)4530 https://www.sgcnct.co.jp